Liturgie voor de dienst in de Flambou te Surhuisterveen op 6 augustus 2023
Aanvang 9.30 uur
Voorganger: ds. G. Borger Surhuizum
Orgel: Caroline van der Laan
Ouderling van dienst: Gerke Kootstra
Lector: Froukje Dijkstra

Thema: Wanneer is het genoeg?


Voorzang: Lied 213: 1 en 2			Morgenglans der eeuwigheid

Welkom en afkondigingen

Aanvangslied: Psalm 65: 1 en 2		De stilte zingt U toe, o Here

Stil gebed, bemoediging en groet

Zingen: Klein Gloria

Openingstekst: 2 Kor. 12:7b - 9
Om te verhinderen dat ik mezelf zou verheffen, werd mij een doorn in het vlees gestoken: ik word gekweld door een engel van Satan.  [8] Ik heb de Heer driemaal gesmeekt ervoor te zorgen dat hij bij me wegging.  [9] Zijn antwoord was: ‘Je hebt genoeg aan mijn genade, want mijn kracht openbaart zich juist ten volle wanneer iemand zwak is.’ Dus laat ik me veel liever voorstaan op mijn zwakheden, opdat de kracht van Christus in mij komt wonen.

Zingen: ELB 83: 1 en 3			Heer Jezus, uw genade

Gebed 

Eerste Schriftlezing: 1 Koningen 19 : 1 - 15a
     [1] Achab vertelde Izebel alles wat Elia had gedaan, ook dat hij alle profeten ter dood had gebracht.  [2] Toen liet Izebel Elia de volgende boodschap overbrengen: ‘De goden mogen met mij doen wat ze willen als u morgen om deze tijd niet hetzelfde lot ondergaat als zij.’  [3] Elia werd bang en vluchtte om zijn leven te redden. Bij Berseba in Juda aangekomen liet hij zijn knecht achter  [4] en zelf trok hij één dagreis ver de woestijn in. Daar ging hij onder een bremstruik zitten, verlangend naar de dood, en zei: ‘Het is genoeg geweest, HEER. Neem mijn leven, want ik ben niet beter dan mijn voorouders.’  [5] Hij viel onder de bremstruik in slaap, maar er kwam een engel, die hem aanraakte en zei: ‘Sta op en eet wat.’  [6] Elia keek op en ontdekte naast zijn hoofd een brood, in gloeiende kooltjes gebakken, en een kruik water. Nadat hij had gegeten en gedronken ging hij weer onder de struik liggen.  [7] Maar de engel van de HEER kwam terug, raakte hem opnieuw aan en zei: ‘Sta op en eet wat, anders is de reis te zwaar voor je.’  [8] Elia stond op, en toen hij had gegeten en gedronken liep hij, gesterkt door dit voedsel, veertig dagen en veertig nachten door de woestijn, tot hij bij de Horeb kwam, de berg van God.  [9] Daar ging hij een grot binnen om er de nacht door te brengen.
    Toen richtte de HEER zich tot hem met de woorden: ‘Elia, wat doe je hier?’  [10] Elia antwoordde: ‘Ik heb me met volle overgave ingezet voor de HEER, de God van de hemelse machten, maar de Israëlieten hebben uw verbond met hen naast zich neergelegd, uw altaren verwoest en uw profeten gedood. Ik ben als enige overgebleven, en nu hebben ze het ook op mijn leven voorzien.’  [11] ‘Kom naar buiten,’ zei de HEER, ‘en treed hier op de berg voor Mij aan.’ En daar kwam de HEER voorbij. Er ging een grote, krachtige windvlaag voor de HEER uit, die de bergen spleet en de rotsen aan stukken sloeg, maar in die windvlaag bevond de HEER zich niet. Na de windvlaag kwam er een aardbeving, maar in die aardbeving bevond de HEER zich niet.  [12] Na de aardbeving was er vuur, maar in dat vuur bevond de HEER zich niet. Na het vuur klonk het gefluister van een zachte bries.  [13] Toen Elia dat hoorde, sloeg hij zijn mantel voor zijn gezicht. Hij kwam naar buiten en ging in de opening van de grot staan. Toen klonk een stem, die tegen hem zei: ‘Elia, wat doe je hier?’  [14] Elia antwoordde: ‘Ik heb me met volle overgave ingezet voor de HEER, de God van de hemelse machten, maar de Israëlieten hebben uw verbond met hen naast zich neergelegd, uw altaren verwoest en uw profeten gedood. Ik ben als enige overgebleven, en nu hebben ze het ook op mijn leven voorzien.’  [15] De HEER zei tegen Elia: ‘Keer terug en ga ….

Zingen: Lied 283: 1, 3 en 4 			In de veelheid van geluiden

Tweede Schriftlezing: 1 Tessalonicenzen 5 : 9 - 24
     [9] Gods bedoeling met ons is niet dat wij veroordeeld worden, maar dat wij gered worden door onze Heer Jezus Christus.  [10] Hij is voor ons gestorven opdat wij, of we nu op aarde zijn of gestorven zijn, samen met Hem zullen leven.  [11] Dus troost elkaar en wees elkaar tot steun, zoals u trouwens al doet.
     [12] Wij vragen u, broeders en zusters, diegenen onder u te erkennen die zich op gezag van de Heer ervoor inzetten u te leiden en terecht te wijzen.  [13] U moet hun om hun werk veel liefde en respect betonen. Leef in vrede met elkaar.  [14] Wij sporen u aan, broeders en zusters, iedereen die zijn dagelijks werk verwaarloost terecht te wijzen, de moedelozen hoop te geven, op te komen voor de zwakken, met iedereen geduld te hebben.  [15] Zie erop toe dat niemand kwaad met kwaad vergeldt en streef altijd naar het goede, zowel voor elkaar als voor ieder ander.  [16] Wees altijd verheugd,  [17] bid onophoudelijk,  [18] dank God onder alle omstandigheden, want dat is wat Hij van u, die één bent met Christus Jezus, verlangt.  [19] Doof de Geest niet uit  [20] en heb geen minachting voor profetieën.  [21] Onderzoek alles, behoud het goede  [22] en vermijd alle kwaad, in welke vorm dan ook.  [23] Moge de God van de vrede uw leven geheel en al heiligen, en mogen heel uw geest, ziel en lichaam zuiver bewaard zijn bij de komst van onze Heer Jezus Christus.  [24] Hij die u roept is trouw en komt zijn belofte na.

Zingen: Een instrument van God - op de melodie van: Welk een vriend is onze Jezus


1 Geef mij Heer veel van Uw liefde
laat mij Uw discipel zijn,
opdat ik voor and're mensen
tot een steun en hulp kan zijn.
Geef m' een open oog voor alles
wat hen ongelukkig maakt.
Laat hen zien dat ik Uw kind ben
en door U ben aangeraakt

2 Geef mij Heer veel van Uw vrede
laat mij toch verdraagzaam zijn.
Door mijzelf steeds weg te cijf'ren
door nooit eigenwijs te zijn.
Nooit hoogmoedig, ongevoelig
en van eigenwaan vervuld.
Stel mijn hart voor and'ren open,
geef mij tact en veel geduld.



 3 Geef mij Heer veel van Uw wijsheid 
om hen, die verdrietig zijn,
wat bemoediging te geven,
vol van warmt' en troost te zijn.
Wetend dat ik zelf ook zwak ben
en mijn hulp van U verwacht.
Laat mij Heer een instrument zijn,
dat mag dienen door Uw kracht.

Uitleg en verkondiging

Zingen: Lied 905: 1, 2, 3 en 4		Wie zich door God alleen laat leiden

Dankgebed en voorbeden

Collecten;
	kinderen komen binnen

Kinderlied: “Er komt een feest”

Slotlied: Hemelhoog 677: 1, 2 en 3

1. God roept ons allen tot de daad,
zijn werk wacht; treed dan aan,
en wees gereed om elke weg,
die Hij u wijst te gaan.
Wij weten dat, wat komen mag,
toch hij slechts wint, die waagt,
en, wie zich zelve geven wil,
door 't donker vlammen draagt

2. God roept, en in Hem is de kracht,
die onze zwakheid staalt.
Dit is de vreugd, dat Hij het doel
en onze vaart bepaalt.
Dat Hij ons over grenzen heen
laat zien het groot gezicht:
zijn volk, een schare zonder tal
in 't ene, godd'lijk licht.


3. God roept, en wat de mensen scheidt,
dat zij geen scheiding meer;
zijn liefde houd' ons allen saam
en samen met de Heer.
Want wat er in de wereld woed',
toch is het God, die wint,
en in een elk die Hem behoort,
het nieuwe rijk begint.


Zegen
Zingen: Amen, amen, amen	
